

乒超江苏队五连败

陈玘看动漫调节心情

前晚,陈玘领衔的江苏中超电缆队在溧阳0:3不敌马琳坐镇的浙商银行队,遭遇五连败排名垫底。赛后,陈玘接受了快报记者的专访。对于乒超成绩不理想,陈玘也很郁闷,“确实挺头疼,不过毕竟雷振华和金义雄才来不久,队伍的磨合还不够,很快会调整过来的。”谈及伦敦奥运会,率直的陈玘表示,“中国队优秀选手太多,派谁去打奥运会是教练定的事情,我要做的就是好好打球,争取能去伦敦。”

五连败
陈玘有点头疼

去年,陈玘领衔的江苏男乒获得乒超第5,取得近4年来最好的成绩。今年,宜兴中超电缆公



快报记者与陈玘合影

司投入200万元取得球队经营权。为了打进前四进入争冠组,球队以151万元引进了国手雷振华并找来广东队新星金义雄,然而令人意外的是,乒超开赛后江苏队一场未胜。

乒超第4轮不敌领头羊山东队后,陈玘无奈地发了一条微博:“今天的比赛完了,我感觉我的脑门子疼!”为什么脑门子疼?陈玘叹了一口气说道,“从世乒赛回来就开始打联赛,主客场到处跑,感觉挺累的,身体没有调整好。”的确,长途奔波令陈玘状态不佳,4轮比赛6场单打仅胜2场,胜率只有3成多,他和金义雄配合双打也未尝胜绩。前晚,面对浙商银行队,陈玘又在领先的情况下2:3不敌郝帅,最终江苏队0:3完败,不得不面对五连败的现实。

尽管乒超和奥运名额都让陈玘很头疼,但属于乐天派的陈玘

很懂得自我调节,“我最喜欢的是动漫《火影忍者》,当然《死神》《海贼王》也看,这是最流行的三大经典嘛。”动漫一直是27岁的陈玘的最爱。此外,在他的电脑里一直存着《足球经理》游戏,游戏中陈玘“执教”的球队拥有托雷斯、哈维、特里等球星,说起足球的阵型他也是十分在行,“只要开了电脑,基本上都会先开《足球经理》。”陈玘笑着说道。

何时婚
陈玘还没想好

和很多人一样,陈玘也是江苏卫视相亲节目《非诚勿扰》的拥趸。“挺喜欢孟非和乐嘉的,两人在台上互掐挺幽默的。”陈玘笑着说。那不看女嘉宾吗?记者半开玩笑地问道。陈玘也乐了,“没怎么注意,只顾着看他们俩说话了。”

从《非诚勿扰》,话题自然被引到了陈玘的恋情之上。对感情问题,陈玘一直很低调,有报道称陈玘的女友在北京上班,是一名白领,可是陈玘从未正面做出过回应。被问到感情问题,陈玘一脸无奈反问道,“一定要谈这个吗?”陈玘透露,他很喜欢台湾影星桂纶镁,“不要是花瓶,要有气质。”就是选女朋友的标准。那么在北京多长时间和女友见一次啊?在国外会跟女朋友煲电话粥吗?对于这些问题,陈玘露出那标志性的笑容,打起了太极,“天天训练比赛,哪有时间见面啊!都那么长时间了,不需要经常打电话啦!”

最后,被问到何时准备走入婚姻的殿堂,陈玘倒是很快,“还没想好呢,接下来还要打乒超,还要回国家队训练,太忙了……” 特派记者 韩飞周游 (快报溧阳电)

看不清东西
易立今晚出战成疑

今天,休赛一天的东亚男篮锦标赛将迎来半决赛的比赛。晚上7点半,中国队将在奥体中心迎战另一小组第二名日本队的挑战。那么,上一场和韩国队一战右眼受伤的易立,伤情恢复得如何,他能否在这场比赛中伤愈复出呢,是广大球迷最关心的事。

昨晚,在接受记者采访时,易立表示,伤情已经稳定,但能不能出场还不确定。“今天在房间休息了一天,但眼睛还是有血丝,还是看不清东西。明天的比赛不一定能出场,要看明天早上起床之后的情况。”不过,值得庆幸的是,易立的眼睛已经没有大碍,好好休养,很快就能痊愈。易立的亲戚朋友也来到酒店,看望了易立的伤情。

2009年东亚运动会,中国二队曾经连续败给日本队和韩国队,当时易立就在队中,谈起这段伤心往事,易立记忆犹新。“2009年在香港,我们打得不好,希望明天的比赛,能够战胜日本。”虽然眼伤未愈,但易立本人还是表达了强烈的出场欲望,“我希望自己每一场比赛都能出场,都能打好!”

快报记者 唐浩杰

张吉龙低调履新

昨天,张吉龙在亚足联总部办公室履新,开始他作为代理主席的第一个工作日。张吉龙是在6月10日抵达吉隆坡的。他的此次出行极为低调隐秘,连在亚足联总部工作的中国员工都不知道他已经悄然抵达。

据最新消息,本月18日,亚足联将召开执委会特别会议,会议上将批准现任亚足联第一副主席的张吉龙,接替被FIFA禁止参与一切足球活动的哈曼,成为亚足联正式代理主席,代为行使一切权力。 新闻

南京业余高球赛收杆

近日,2011年“宁星杯”南京好友业余高尔夫球公开赛在南京银杏湖高尔夫球俱乐部完美收杆。

6月10日-11日,来自省内各地的共160余名业余高尔夫球手参加了此次比赛。经过两天激烈的角逐,杨映南以总杆数153杆获得冠军,徐军和万国庆分列第二、第三。冠军得主杨映南在接受采访时表示,比赛时心里其实很紧张,尤其是在推杆的时候,能拿冠军很开心。据悉,入围此次公开赛前十名选手均获得奖品、奖杯,入围公开赛前三十名选手获得南京市高尔夫球运动协会颁发的本年度公开赛排名证书。

快报记者 韩飞周游

»简讯

●昨天上午,桑兰案代理律师海明表示,桑兰在美国受到黑社会威胁了。纽约华人桑兰维权后援会等组织和他本人,决定为桑兰组织一个护卫队,为桑兰保驾。

●经历了职业生涯大起大落的泰森12日与好莱坞巨星史泰龙一起进入了国际拳击名人堂。

●12日,在大雨倾盆的加拿大蒙特利尔赛道,迈凯轮车手巴顿在最后一圈上演绝杀,超越一路领先的红牛车手维泰尔,夺得个人本赛季的首个F1分站赛冠军。

●昨天,第16届LG杯世界棋王战在韩国进行了首轮比赛。因韩国和中国占据了32强中的大多数席位,首轮比赛中韩对抗是主线,高达10盘。中国棋手不仅整体表现不佳,被公认为两大领军人物的孔杰和古力更同时被韩国棋手淘汰。韩国第一人李世石也在内战中出局。首轮10场中韩对决双方5比5战平。

想捧“小苏杯”? 赶快来报名!

“羽林争霸”2011红牛城市羽毛球公开赛江苏赛区6月18日开赛

想参加“小苏迪曼杯”吗?赶快报名吧!6月18日,由现代快报、江苏省社会体育管理中心和红牛维他命饮料有限公司联合主办的“羽林争霸”2011红牛城市羽毛球公开赛(江苏赛区)将开赛,江苏赛区的冠军不仅将获得一万元的奖金,还有机会赴广州参加全国“争霸赛”,与世界冠军林丹零距离接触。

选手期待比赛开战

“我和朋友一起报名了。”南京市民孙小姐告诉记者,“我和朋友准备进行赛前特训,争取夺冠。”记者了解到,“羽林争霸”2011红牛城市羽毛球公开赛江苏赛区比赛已经吸引了众多羽毛球爱好者报名参与。

从6月18日开始,江苏赛区的比赛就将分别在南京、苏州、常州开打。按照赛程,6月18日、19日,南京站比赛举行;6月25日、26日,赛事在常州继续举行;7月2日、3日,苏州站比赛开战。江苏赛区总决赛定于7月9日、10日在南京举行。8月27日、28日,江苏赛区的冠军还有机会赴广



世界冠军王海峰参加“羽林争霸”活动

州参加“争霸赛”,争夺“羽林争霸”全国总冠军。

“羽林争霸”2011红牛城市羽毛球公开赛的主题是“我耀上场”,号召每一名参赛者不仅要上场,更要闪耀球场。“羽林争霸”

提供这样一个舞台,倾听每个人在球场上最真实的呐喊,记录每个人在球场上最闪耀的瞬间。

红牛人气王将获2000元

本次赛事采用全新五人制

混合团体赛,出场顺序为男单、男双、混双,也就是说,4男1女即可组队参赛。由于每队只有1名女选手参赛,且“压轴”出场,所以被球迷戏称为“非常4+1”组合。据悉,江苏赛区总决赛的冠军奖金为1万元,全国奖金总额为80万元。除在国家体育总局乒羽中心注册过的专业运动员以外,其他年满18周岁的业余羽毛球爱好者均可参加“羽林争霸”2011红牛城市羽毛球公开赛(江苏赛区)的比赛。值得一提的是,在南京举行的江苏赛区总决赛上,将有羽毛球世界冠军亲临现场,与观众和选手互动。

从6月7日至7月10日,赛事组委会将在西祠(b1307488)上开展“羽林争霸,我耀上榜”人气王评选活动,参赛选手均可参加人气王评选。据组委会介绍,票数最高的“人气王”将获得2000元的奖励。同时,参加“羽林争霸,我耀上榜”人气王评选活动的网友也有机会获得组委会送出的神秘礼品一份。

快报记者 韩飞周游

